



TEMATICA ȘI BIBLIOGRAFIA

pentru concursul organizat în vederea ocupării postului de  
subofițer operativ principal, poziția 156 din statul de organizare, din cadrul Serviciului  
Planificare, Organizare și Evaluare Exerciții – Direcția Planificare Exerciții și Management  
Stări Excepționale

NR. CRT.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIA
1.	Statutul cadrelor militare: Dispoziții generale; Îndatoririle și drepturile cadrelor militare; Proveniența ofițerilor, maiștrilor militari și subofițerilor; Acordarea gradelor și înaintarea cadrelor militare în gradele următoare; Degradarea militară, scoaterea din și reluarea în evidența militară a ofițerilor, maiștrilor militari și subofițerilor; Aprecierea, încadrarea și promovarea în funcție a cadrelor militare; Trecerea în rezervă sau direct în retragere a cadrelor militare; Limitele de vârstă și stagiile minime în grad;	Legea nr. 80 din 1995 <i>privind Statutul cadrelor militare, cu modificările și completările ulterioare</i>
2.	Codul de etică și deontologie a personalului din Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și din structurile subordonate: Dispoziții generale; Obiective; Principii generale; Reguli de conduită	Ordinul M.A.I. nr. 1489 din 2006 <i>pentru aprobarea Codului de etică și deontologie a personalului din Inspectoratul General pentru Situații de Urgență și din structurile subordonate</i>
3.	Organizarea și funcționarea Inspectoratului General pentru Situații de Urgență: Dispoziții generale, Atribuții, Organizare și funcționare, Personalul, drepturile și îndatoririle acestuia pentru îndeplinirea atribuțiilor specifice, Asigurarea materială, Dispoziții finale.	H.G. nr. 1490/2004 <i>pentru aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare și a organigramei IGSU, cu modificările și completările ulterioare</i>
4.	Serviciile de urgență profesionale: Dispoziții generale, Principii de organizare și funcționare, Atribuții, Personalul inspectoratelor pentru situații de urgență și atribuțiile acestuia, Asigurarea materială, Dispoziții finale.	H.G. nr. 1492/2004 <i>privind principiile de organizare, funcționare și atribuțiile serviciilor de urgență profesionale, cu modificările și completările ulterioare</i>
5.	Protecția civilă în România: Dispoziții generale, Organizarea protecției civile, Drepturile și obligațiile cetățenilor, Atribuții și obligații privind protecția civilă, Pregătirea pentru protecția civilă, Protecția populației și a bunurilor materiale, limitarea și înlăturarea urmărilor situațiilor de protecție civilă, Asigurarea materială și financiară, Contravenții și	Legea nr. 481/2004 <i>privind protecția civilă, republicată, cu modificările și completările ulterioare</i>

NR. CRT.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIA
	sanctiuni.	
6.	Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență: Dispoziții generale, Organizarea Sistemului Național, Atribuțiile componentelor Sistemului Național, Asigurarea resurselor umane, materiale și financiare, Sanctiuni, Dispoziții finale și tranzitorii.	O.U.G. nr. 21/2004 <i>privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare</i>
7.	Organizarea, funcționarea și principalele atribuții ale Departamentului pentru Situații de Urgență.	O.U.G. nr. 1/2014 <i>privind unele măsuri în domeniul managementului situațiilor de urgență, precum și pentru modificarea și completarea O.U.G. nr. 21/2004 privind SNMSU</i>
8.	Managementul tipurilor de risc: Dispoziții generale, Autorități responsabile pe tipuri de risc, Domenii de acțiune, Comandantul acțiunii și comandantul intervenției, Repartizarea funcțiilor de sprijin, Dispoziții finale, Tipuri de risc, riscuri asociate, autorități responsabile și domeniile de acțiune, Lista activităților specifice care se îndeplinesc în cadrul funcțiilor de sprijin.	H.G. nr. 557/2016 <i>privind managementul tipurilor de risc, cu modificările și completările ulterioare</i>
9.	Dispoziții generale. Organizarea și funcționarea CNCCI și CJCCI/CMBCCI. Asigurarea cu resurse materiale și financiare.	H.G. nr. 574 din 2022 <i>privind organizarea și funcționarea Centrului Național de Coordonare și Conducere a Intervenției și a centrelor județene, respectiv al municipiului București de coordonare și conducere a intervenției, precum și relația acestora cu comitetele pentru situații de urgență</i>
10.	Dispoziții generale. Clasificarea, planificarea, desfășurarea, analiza și evaluarea exercițiilor. Lecții învățate. Anexe.	O.M.A.I nr. 64 din 2022 <i>privind planificarea, desfășurarea și evaluarea pregătirii prin exerciții a personalului structurilor MAI</i>
11.	Metodologia valorificării rezultatelor activităților operaționale desfășurate la nivelul Ministerului Afacerilor Interne	O.M.A.I nr. 91 din 2017 <i>pentru aprobarea Metodologiei valorificării rezultatelor activităților operaționale desfășurate la nivelul MAI</i>
12.	Standard național din 13 iunie 2002 de protecție a informațiilor clasificate în România: Dispoziții generale; Clasificarea și declasificarea informațiilor. Măsuri minime de protecție specifice claselor și nivelurilor de secretizare; Reguli generale privind evidența, întocmirea, păstrarea, procesarea, multiplicarea, manipularea, transportul, transmiterea și distrugerea informațiilor clasificate; Protecția informațiilor secrete de stat; Condițiile de fotografiere, filmare, cartografiere și executare a unor lucrări de arte plastice în obiective sau locuri care prezintă importanță deosebită pentru protecția	H.G. nr. 585 din 2002 <i>pentru aprobarea Standardelor naționale de protecție a informațiilor clasificate în România, cu modificările și completările ulterioare</i>

NR. CRT.	TEMATICA	BIBLIOGRAFIA
	informațiilor secrete de stat; Exercițarea controlului asupra măsurilor privitoare la protecția informațiilor clasificate; Securitatea industrială; Protecția surselor generatoare de informații – INFOSEC; Contravenții și sancțiuni la normele privind protecția informațiilor clasificate, Dispoziții finale, Anexe	
13.	Dispoziții generale; Informații secrete de stat; Informații secrete de serviciu; Obligații, răspunderi și sancțiuni; Dispoziții finale	Legea nr. 182 din 2002 <i>privind protecția informațiilor clasificate, cu modificările și completările ulterioare</i>
14.	Protecția informațiilor secrete de serviciu	Hotărârea nr. 781 din 2002 <i>privind protecția informațiilor secrete de serviciu</i>
15.	Redactarea și gestionarea documentelor neclasificate, circuitul și promovarea corespondenței la nivelul Ministerului Afacerilor Interne: Dispoziții generale; Forma și conținutul documentelor neclasificate elaborate la nivelul MAI; Gestionarea documentelor neclasificate pe suport hârtie; Gestionarea documentelor neclasificate prin intermediul platformelor de tehnologia informației; Circuitul și promovarea corespondenței către conducerea MAI; Îndrumarea, sprijinul și controlul activității de gestionare a documentelor neclasificate; Dispoziții finale; Anexe	Ordin nr. 118 din 2021 <i>privind redactarea și gestionarea documentelor neclasificate, circuitul și promovarea corespondenței la nivelul Ministerului Afacerilor Interne</i>

**NOTA:** Se studiază actele normative menționate în bibliografie cu toate modificările și completările în vigoare la data publicării anunțului de concurs.

**COMISIA DE CONCURS**